★信息快车

(9月22日)

肥西 9月20日,安徽省 肥西县检察院就丁某涉嫌诈骗案 组织庭审观摩评议活动。庭审中, 公诉人指控丁某在境外从事诈骗 活动的犯罪事实,丁某对指控的事 实和罪名均无异议,当庭表示认罪 认罚,合议庭当庭宣判。庭审结束 后,观摩庭审的检察官参加了庭审 评议座谈会,并就如何进一步提高 办案质效进行交流。

(张妍平)

德保 9月20日,广西壮 族自治区德保县检察院举行"生态 环境公益诉讼检察助力美丽中国 建设"检察开放日活动。活动中, 检察干警带领人大代表、政协委 员、人民监督员等参观该院 12309 检察服务大厅、院史展等,向他们 介绍公益诉讼检察工作成效和经 验做法,并听取他们对公益诉讼检 察工作的意见建议。

(陆文富)

汉中南郑 陕西省汉 中市南郑区检察院检察官近日深 入辖区城东小学,开展以"远离毒 品 亲近美好人生"为主题的禁毒 宣传进校园活动。活动中,检察官 向学生们发放禁毒宣传资料,讲解 禁毒防毒知识,并解答同学们提出 的法律问题。

襄阳城郊 近日,湖北 省襄阳市城郊地区检察院组织干警 来到档案馆,参加"纪念抗战胜利78 周年"展览活动。检察干警通过聆 听抗战故事、参观档案图片和阅读 文字史料,重温了襄阳军民在中国 共产党领导下抗击日寇的英勇事 迹,表示要汲取奋进力量,强化履职 担当,以实际行动赓续红色血脉。

(陈晨)

蕉岭 广东省蕉岭县检察 院近日联合梅州市生态环境局蕉 岭分局召开行政执法与刑事司法 正向衔接工作座谈会。会上,与会 人员集中学习了相关规定,围绕完 善执法司法信息共享机制、典型案 例培育等工作进行交流,并在行刑 衔接程序、取证鉴定工作等方面达 成共识。

(徐果)

福清 福建省福清市检察 院近日举办以"检爱同行、圆你童 梦"为主题的检察开放日活动。辖 区小学生、社工中心学员受邀走进 检察院,参观了办案工作区,观看 了未成年人检察原创MV及微动 漫,并听取了检察官作的"未成年 人自我保护"主题法治讲座。

(郑航君)

兰州七里河 近日, 甘肃省武威市检察院代表走进兰 州市七里河区检察院,观摩交流民 事检察工作。双方就工作特色亮 点、案源渠道拓展、用足用好民事 调查核实权、虚假诉讼案件办理、 刑民交叉类案件办理方式及民事 检察监督的重点难点问题等互换 思路、互学做法,为推动两地民事 检察工作再上新台阶提供新思路、

(戚检政)

同心 宁夏回族自治区同 心县检察院近日组织干警到辖区 各大药店、小区走访,向群众讲解 "冒名使用他人医保卡、重复报销 医保基金"等欺诈骗取医保基金应 承担的法律后果,引导群众知法守 法,不触碰法律底线。其间,检察 干警还向群众发放相关宣传资料, 提供法律咨询服务。

(马雪 马琴)

盐城经开 近日,江苏 省盐城经济技术开发区检察院与盐 城师范学院法政学院举行"检校共 建"签约仪式,并为"法学研究与实 践教学基地"授牌。仪式结束后,与 会人员还就中韩商法比较、涉外公 益诉讼等工作进行交流。

(丁遥遥)

赣州南康 江西省赣 州市南康区检察院近日与该区政 协会签《关于加强政协提案与公益 诉讼检察建议衔接转化工作的实 施意见》。《意见》明确了衔接转化 的具体领域、办理程序,规定了跟 进监督形式、联动工作机制等,力 求实现民主监督与法律监督相融 共促,打开检察公益诉讼更大的监 督局面。

(丁启鑫 陈磊)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(9月22日)

凤阳 安徽省凤阳县检 察院近日召开中层以上干部集 体廉政谈话会,该院检察长围绕 中央八项规定、新时代政法干警 "十个严禁"等相关内容,要求与 会干部务必抓实抓细分管领域 廉政风险排查和防控机制建设, 以上率下,履行好"一岗双责", 做忠诚干净担当的表率。

(吴长忠)

肇庆端州 广东省肇 庆市端州区检察院近日进驻封 开县检察院开展为期3周的交 叉检察工作。两院采取"党建引 领+区域协作+数字检察"的方 式,助推检察工作提质增效;共 同签订党建联学共建协议,通 过结对共建、业务共促发挥党 员先锋模范作用,实现党建与 办案相融相促、同向同行。

(黄洁娴)

随州 湖北省随州市人 大常委会调研组一行近日到随 州市检察院观摩清廉机关示范 创建工作,并建议深入挖掘检 察清廉元素,打造清廉品牌。该 院检察长表示,将把清廉机关 建设与党建、主题教育等工作 有机融合,营造风清气正的政 治生态环境,推动清廉机关建 设走深走实。

(刘大印)

渭源 甘肃省渭源县检 察院检察长近日在该具法治政 府建设业务培训班上向全体参 会人员进行"三个规定"专题宣 讲,运用鲜活案例和具体数据 对"三个规定"出台背景、适用范 围等进行系统解读,并给全体学 员发放了"三个规定"手册,帮助 大家进一步领会"三个规定"的 行为准则、处罚措施等内容。

(魏燕)

中宁 宁夏回族自治区 中宁县检察院"检察讲堂"第16 讲近日开讲,该院第五检察部 主任、综合业务部干警分别授 课。本次讲堂为干警解答了办 案难点,解读了"三个规定",开 阔了工作思路,进一步推动干 警不断转变理念,切实将认真 落实"三个规定"贯穿司法办案 和检察工作全过程。

(高峰)

西乡 陕西省西乡县检 察院近日与县司法局签订加强 民营企业社区矫正对象外出管 理工作办法,对涉民营企业社 区矫正对象因生产经营等需 要请假外出的审批程序进行规 范,确保涉企社区矫正对象既 "出得去"又"管得住"。

(梁丹丹)

东台 江苏省东台市检 察院近日组织召开党风廉政建设 工作形势分析暨支部书记述职会 议,对今年以来党组落实主体责 任和单位党风廉政建设工作情况 进行总结分析,重点通报监督执 纪、落实"三个规定"、廉政风险防 控结果运用等工作情况。

(陈静秋)

兴安 广西壮族自治区 兴安县检察院近日组织全院干 警开展"家风故事我来讲"活 动,干警们在活动中学习了新 中国最高人民检察院第一任检 察长罗荣桓的家风故事,表示 要向罗荣桓元帅学习,建设好 家风、涵养好作风。

(李芊稹)

克什克腾 内蒙古自 治区克什克腾旗检察院近日开 展"网络安全为人民 网络安全 靠人民"主题宣传活动,通过有 奖答题、张贴海报等形式引导群 众学习网络安全法,不断提高群 众知法、学法、守法、用法意识, 为构建共建、共治、共享的社会 治理格局贡献检察力量。

(王红明 赵丽梅)

五大连池 黑龙江省 五大连池市检察院近日组织全 院干警开展"三个规定"暨重大 事项记录报告填报培训,为干警 厘清外部过问、内部过问、接触 交往的定义,对填报范围、填报 内容、填报要求等作详细讲解, 有效解决填报不规范等问题。

(姜巍巍)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com 编辑 牛旭东

(六七版中缝)